

В соответствии с приказом Министерства образования Московской области «О проведении «Месячника безопасности» в образовательных организациях Московской области» от 08.08.2014 г. № 3524 в образовательных учреждениях Пушкинского муниципального района с 1 сентября по 17 октября 2014 года был объявлен месячник безопасности, посвященный отработке действий сотрудников и обучающихся (воспитанников) в случае возникновения пожара.

Традиционно в рамках данного месячника были проведены учебно-методические сборы для заместителей руководителей по организации безопасности.



24 сентября 2014 года для заместителей руководителей по организации безопасности дошкольных образовательных учреждений свои двери распахнул МБДОУ детский сад № 16 «Колосок» (заведующий Стебунова Елена Вячеславовна, заместитель по ОБ Крысина Галина Ивановна). Участникам был представлен опыт работы учреждения по вопросам организации обучения сотрудников и воспитанников правильным действиям в случае пожара. Воспитанники детского сада порадовали своим выступлением противопожарным мюзиклом «Доверчивый ёжик».



Наблюдение за этапами объектовой тренировки вновь назначенные на должность заместители проходили в парах с более опытными коллегами - наставниками. Приятно удивило грамотное выступление наших неопытных коллег при проведении разбора ошибок показательной эвакуации.



1 октября 2014 года заместители руководителей по организации безопасности школ и учреждений дополнительного образования были гостями в МАОУ «Гимназия «Тарасовка» (директор Челенгир Федор Георгиевич, заместитель по ОБ Федоров Михаил Николаевич). В домашней обстановке, за чашечкой чая Федор Георгиевич познакомил участников сборов с историей создания этого замечательного учреждения.



Поразил размах подготовки нашего мероприятия. На суд коллег было представлено 10(!) открытых уроков по противопожарной тематике.



Приехавший на объектовую тренировку пожарный расчет успешно продемонстрировал навыки по спасению людей при пожаре.



Всех присутствующих поразило профессиональное выступление обучающихся в школьном спектакле.



Оба подготовленных мероприятия получили достойные оценки от участников учебно-методических сборов. Данный в новом учебном году старт поднял высокую планку! Спасибо за проделанную работу! Так держать!